

# Tlačová správa

## ARRIVA sa už po tretíkrát zapojí do podujatia Naše Mesto

Bratislava, 8. júna 2023 – Zamestnanci spoločnosti ARRIVA sa už po tretíkrát zapoja do najväčšieho podujatia firemného dobrovoľníctva na Slovensku, ktoré pod názvom Naše Mesto každoročne organizuje Nadácia Pontis. Pri maľovaní lavičiek v areáli Štrkoveckého jazera v Bratislave bude pomáhať aj generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku Michal Horák.

Spolu takmer 150 zamestnancov ARRIVA z celého Slovenska, vrátane členov najvyššieho manažmentu, sa aj v tomto roku prihlásilo do dobrovoľníckych aktivít zameraných na vyčistenie, skrášlenie a zlepšenie slovenských miest v rámci podujatia Naše Mesto. Podujatie, ktoré organizuje Nadácia Pontis už od roku 2007, podporia tímy zo spoločností ARRIVA účasťou na 10 aktivitách v Michalovciach, Nitre, Dolnom Kubíne, Štúrove, Komárne a Bratislave. Kvôli nepriazni počasia sa tentokrát aktivity uskutočnia v dvoch piatkových termínoch, a to buď 9. alebo 16. júna 2023. O zmene termínu rozhodujú organizátori v závislosti od aktuálnych podmienok na mieste.

„Spoločnosti ARRIVA na Slovensku sú pevne previazané s regiónmi, v ktorých pôsobia. Mestá, v ktorých zabezpečujeme autobusovú dopravu, sú našimi mestami v tom najlepšom zmysle slova – naše kolegyně a kolegovia v nich žijú, ich deti navštevujú miestne školy a hrajú sa na detských ihriskách. Podujatie Naše Mesto nás preto celkom prirodzene oslovuje, aby sme ako dobrovoľníci podali pomocnú ruku,“ uviedol **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.

Lokalita	Aktivita
Michalovce	<a href="#">Nový náter - Nová tvár č. 3, "Lávka nadjazd" v Michalovciach – pravá strana</a>
Nitra	<a href="#">Čistenie okolia archeologického náleziska na Zoborskom kláštore</a>
Nitra	<a href="#">Čistenie areálu ruín Zoborského kláštora</a>
Dolný Kubín	<a href="#">Skrášlenie Oravského kultúrneho strediska</a>
Dolný Kubín	<a href="#">Náter oplotenia detského ihriska v Dolnom Kubíne</a>
Štúrovo	<a href="#">Maľovanie detského ihriska na ul. Športová</a>

Komárno	<a href="#">Prípravné práce na maľovanie plotu – ČŠ Marianum</a>
Komárno	<a href="#">Maľovanie plotu ČŠ Marianum</a>
Komárno	<a href="#">Brúsenie plotu – ČŠ Marianum</a>
Bratislava	<a href="#">Maľovanie lavičiek na Štrkoveckom jazere</a> Účasť: <b>Michal Horák</b> , generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA na Slovensku

Firemné dobrovoľníctvo a zapojenie zamestnancov aj manažmentu do podujatia Naše Mesto je súčasťou dlhodobého snaženia spoločnosti ARRIVA o zlepšovanie životného prostredia, vrátane neustáleho znižovania emisií v oblasti verejnej dopravy, využívania alternatívnych zdrojov energie a podpory nových technológií, ako aj riešení v oblasti zdieľanej mobility.

#### ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvoria ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 35 000 ľudí a ročne prepravuje 1,5 miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje autobusovú, železničnú a lodnú dopravu.

#### Kontakty pre médiá:

Peter Stach  
0907 115 114  
[peter.stach@arriva.sk](mailto:peter.stach@arriva.sk)

Andrej Tomašec  
0948 876 084  
[arriva@arthurmedia.sk](mailto:arriva@arthurmedia.sk)